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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  12/9/2024 

 
Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα συνταξιούχου για την αποτροπή της παραβίασης του ακατάσχετου 

στον τραπεζικό του λογαριασμό από δημόσιες Υπηρεσίες» 

 

Kύριοι Υπουργοί,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα από 
4/9/2024 κειμένου επιστολής - email, που μας προώθησε συνταξιούχος του ΝΑΤ, όπου 
εμπεριέχεται αίτημα του εν λόγω για επιστροφή της παράνομα κατασχεθείσης σύνταξής του 
από δημόσια Υπηρεσία. Ο καταχρηστικός και παράνομος χαρακτήρας της εν λόγω 
κατάσχεσης προκύπτει, κατά τους ισχυρισμούς του ανωτέρω, επειδή, η επίμαχη σύνταξη 
είχε κατατεθεί στον τραπεζικό του λογαριασμό και σύμφωνα με το νόμο 4336/2015 και το 
άρθρου 31, του ΚΕΔΕ, τα περιεχόμενα ποσά σε τραπεζικούς λογαριασμούς ιδιωτών 
προστατεύονται, ως ακατάσχετα, μέχρι του ποσού των 1250 ευρώ. Ως εκ τούτου, 
προκύπτουν εύλογες απορίες μας για τους λόγους που παραβιάστηκε εις βάρος του 
ανωτέρω συμπολίτη μας η ισχύουσα νομοθεσία, καθώς και για το αν υπάρχει πρόθεση 
αποκατάστασής του, με την επιστροφή των ποσών του τραπεζικού του λογαριασμού που 
κατασχέθηκαν καθ’ υπέρβαση των ορίων που θέτει ο σχετικός νόμος. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην συνημμένη 
επιστολή - email, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

O Αναφέρων Βουλευτής 

 
ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
 

 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο της ως άνω αναφερόμενης  επιστολής - email 

 
  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2714

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/9/2024
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Από:  
Στάλθηκε: Τετάρτη, 4 Σεπτεμβρίου 2024 1:17 μμ 
Προς: info@alerttv.com.gr 
Κοιν.: Βελόπουλος Κυριάκος 
Θέμα: ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΝΑΤ 
  
Καλημέρα κε Βελόπουλε 
  
καταγγέλλω και ζητώ τη άμεση παρέμβασή σας και τη δημοσίευση μιας ανεπίτρεπτης και 

απαράδεκτης κρατικής αυθαιρεσίας που αφορά στην κατάσχεση της σύνταξης μου που 

λαμβάνω από το ΝΑΤ ως ναυτικός  με θαλάσσια υπηρεσία 35 ετών. Το ποσό της κύριας 

μηνιαίας σύνταξής μου που λαμβάνω από το 2010 που συνταξιοδοτήθηκα είναι 943,09 

ευρώ. Το ποσό αυτό σύμφωνα με το νόμο 4336/2015 και του άρθρου 31 του ΚΕΔΕ 

προστατεύεται ως ακατάσχετο μέχρι του ποσού των 1250 ευρώ. Δηλαδή όσα εκατομμύρια 

ευρώ και αν οφείλεις μέχρι 1250 ευρώ ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΧΟΝΤΑΙ. 

 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΝΑΤ/ΕΦΚΑ  που ανήκω και που απευθύνθηκα  (τηλ. 210 

4192821-210 4192836 προϊσταμένη κα Κακλαμάνου) μολονότι γνωρίζουν το νόμο του 

ακατάσχετου αδυνατούν να δώσουν λύση στο πρόβλημα και με παραπέμπουν να πάω να 

κάνω ρύθμιση στις οφειλές μου για να τερματισθεί η παράνομη παρακράτηση η οποία 

όπως λένε έγινε με το νόμο 5078/2023 που αφορά εργαζόμενους συνταξιούχους, που εγώ 

δεν ανήκω σε αυτή την κατηγορία.  

 

Επειδή γνωρίζω την ευαισθησία σας σε κοινωνικά θέματα και επειδή η μέρα με τη μέρα 

καθυστέρηση της επιστροφής της παράνομα κατασχεθείσης σύνταξής μου δημιουργεί 

πρόβλημα επιβίωσης μου, παρακαλώ, με τη δύναμη που διαθέτετε, δημοσιοποιείστε αυτή 

τη κρατική αυθαιρεσία προκειμένου να μου επανατεθεί η κατασχεθείσα παρανόμως 

σύνταξή μου 

 
 
Ευχαριστώ πολύ 
 

 
 

 
 

 




